



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GURGHIU
PRIMAR

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: gurghiu@cjmures.ro
www.comunagurghiu.ro



Nr. 5875 din 18 august 2022

REFERAT DE APROBARE
al Proiectului de hotărâre privind
aprobarea contractului de prestări servicii

Prin Adresa nr. 2900/03.08.2022 Agenția Națională de Administrare Fiscala, Activitatea de Trezorerie și Contabilitate Publica Reghin, se solicită desemnarea de către ordonatorul principal de credite a unei persoane din interiorul instituției pentru efectuarea plăților la cheltuielile efectuate cu funcționarea Serviciului de apă-canal al Comunei Gurghiu .

Având în vedere faptul că Serviciul de Apa al comunei Gurghiu se află în subordinea Consiliului Local Gurghiu, nu are personal cu competență juridică care are competență în aplicarea vizei de legalitate și nici compartiment financiar contabil, serviciile de ținere a evidenței contabile sunt externalizate către un expert contabil autorizat, în baza Contractului de prestări servicii nr. 245/29.12.2020, încheiat între Consiliul local Gurghiu –Serviciul de apă-canal în calitate de beneficiar și Cabinet expert contabil Pál Klára, cu sediul în Reghin, str. Ierņuțeni, nr. 75C, având CUI 25277180, reprezentată prin Ec.Pál Klára în calitate de prestator.

Plecând de la cele prezentate, propun analizarea și aprobarea proiectului de hotărâre de aprobare a Contractului de Contractul de prestări servicii financiar contabile nr. 245/29.12.2020 încheiat între Consiliul local Gurghiu –Serviciul de apă-canal în calitate de beneficiar și Cabinet expert contabil Pál Klára, cu sediul în Reghin, str. Ierņuțeni, nr. 75C, având CUI 25277180, reprezentată prin Ec.Pál Klára în calitate de prestator. Obiectul contractului este acela de prestare servicii financiar-contabile în numele beneficiarului, cu o valoare lunară de 2700 lei/lună. Durata contractului este pe perioadă nedeterminată.

Totodată propun împuternicirea prestatorului prin Ec. Pál Klára să țină evidența contabilă privind plata cheltuielile beneficiarului, aplicarea vizei CFP pe documentele financiar-contabile ale beneficiarului precum și probleme de personal.

INIȚIATOR,
PRIMARUL COMUNEI GURGHIU
Boar Laurențiu Dumitru

material ședință